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EXERCICE NI ©6 pts)

Soit la fonction  définie sur IR par : f(x) = (sin X)Z +cos x

et (C ) sa courbe représentative dans un repére orthonormé(0, i j) .

1°)a- Monter que f est 27 . périodique .
b- En déduire que l'on peut étudier f sur l'intervalle [O ; W}
2%a- Montrer que pour tout x de IR, on a : f'(x) = sinx.(2cos x ~1)

b- Dresser le tableau de variation de f sur [O ; w]

3°) Tracer, dans la feuille annexe, la courbe (C ') de la restriction de f a l'intervalle [—77 ; 37r] .

4°) soit g la fonction définie par : g(x) = 1=7(x) sixZ0 et g(0)=0
X

Etudier la continuité et la derivabilité de g en O

A

EXERCICE N°2 (06 pts)

1°) On a tracé dans un repére orthogonal (O, i 7) (figure 2) , la courbe représentative de la

4
5—x

fonction f définie sur |—-o00,5] par: f(x)=

Soit la suite (U,,) définie sur IN par: Uy =3 et U,,1= pour tout n €N

5_

n

a- Représenter sur ['axe des abscisses les cing premiers termes de la suite (Un)

b- Conjecturer graphiquement : un encadrement, la monotonie et la limite de la suite (Un)
2°) a- Montrer que pour tout entier natureln, ona: 1<U, <4
b- Etudier la monotonie de la suite (U,) .

3¢) On pose pour tout entier naturel n, V,, =




NP ) 1
a- Montrer que (l{,) est une suite géométrique de raison : q = 2
b- ExprimerV,, puis U, en fonction de n.

n

49 On considére la somme : S, =YV, . Calculer S,, est montrer qu’elle bornée
k=0

CEXERCICE N°3 @8 pts)

I°) Pour tout entier naturel n non nul, on considére les nombres :

a,=2x10" +1 et b, =2x10"—1
1°) a- Le nombre b3 est-il composé ? Justifier votre réponse.

b- Le nombre 2998 | est-il divisible par b3 ? Justifier votre réponse.
2°) a- Montrer par récurrence que pour tout entier n>1, a, estdivisible par 3

b- En déduire le reste de la division euclidienne de : 2 x 10°°77 + 12 par 3.

3% Soit d un diviseur commun de a,, et by,

a- Montrer que d est un diviseur de 2.

b- En deduire que a,, et b, sont premiers entre eux.

¢- Déterminer tous les entiers naturels x et y tels que : 201(x —2)=199(y — 3)

a.b=2920
II°) Résoudre dans N x N le systéme : S :iaV b =420
a<b
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